Uloha:

MERANIE NA STABILIZOVANOM ZDROJI

1. Zmerajte zataz chr.nap.zdroja Uz pii [z=0-100mA pri vstup.U1=10V, U1=20V, U20=10V

2. Vypotitejte vnatorny odpor zdroja R1

3. Zmerajte pomocou osc.zvlnenie vyst.U pri prude 20-100mA

4. Stanovte Cinitel stabilizacie vyst.U ak vstup.U sa zmeni U1=15V na 20V
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U=10v
1z[mA] 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
Uz|[V] 10 9,6 9,5 9.4 9.4 9,3 9,2 9,1 9 8,9 8,7
U=20v
1z[mA] 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
Uz[V] 208 20,7| 206| 206| 205| 204| 204| 202| 201
zvinenie
1IImA] 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
UlmV] 0,3 04 0,7 1 1,4 1,9 2,6 3,2 4,3 55
Ri=(U20-U21)/1
U20=12,1v
uz21=9,7v
1=49,6mA
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